

ПРОТОКОЛ № 107
ЗАСЕДАНИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ОПЕРАТИВНОГО
ШТАБА ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ ЗАВОЗА
И РАСПРОСТРАНЕНИЯ КОРОНАВИРУСНОЙ
ИНФЕКЦИИ НА ТЕРРИТОРИИ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО
АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ
(далее – региональный оперативный штаб)

г. Ханты-Мансийск

17 августа 2021 года

Присутствовали:

Комарова Наталья Владимировна	Губернатор автономного председатель оперативного штаба	Ханты-Мансийского округа – Югры, регионального
----------------------------------	---	--

Члены регионального оперативного штаба, главы муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, приглашенные

Повестка дня:

1. Об эпидемиологической ситуации и принимаемых мерах по снижению заболеваемости новой коронавирусной инфекции

(Добровольский, Калашников, Клепалов, Комарова,
Кудрявцева, Ойнец, Пальчиков, Пономарёва, Сатретдинов)

Решили:

1.1. Прилагаемую информацию заместителя руководителя
Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты
прав потребителей и благополучия человека

по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (далее также – автономный округ) Кудрявцевой И.В., директора Департамента здравоохранения автономного округа Добровольского А.А., директора Департамента социального развития автономного округа Пономаревой Т.А., начальника Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по автономному округу Сатретдинова Д.Р., временно исполняющего обязанности начальника Управления Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по автономному округу Клепалова М.В., исполняющего обязанности главы Белоярского района Ойнеца А.В., главы города Когалыма Пальчикова Н.Н., временно исполняющий обязанности главы города Радужного Калашникова С.А., принять к сведению (приложение 1 к настоящему протоколу).

1.2. Отметить. По состоянию на 17.08.2021 нарастающим итогом в автономном округе зарегистрировано 68 359 человек (+ 160 человек за прошедшие сутки), заболевших новой коронавирусной инфекцией, из них погибших 1 021 человек (+ 2 человека за прошедшие сутки).

На амбулаторном лечении находятся 1 804 человек, на стационарном – 1 154 человек. Выздоровели 64 380 человек (+ 131 человек за прошедшие сутки).

На реанимационных койках инфекционных госпиталей находятся 149 человек, в том числе 131 человек с подтверждённым диагнозом COVID-19. На аппаратной

поддержке находятся 108 человек, из них с подтверждённым диагнозом COVID-19 99 человек (ИБЛ – 41 человек, НИВЛ – 58 человек). За прошедшие сутки поступил 21 человек, в том числе 15 человек с подтверждённым COVID-19, переведено в стационар из реанимации 13 человек.

По состоянию на 17.08.2021 значения основных показателей, установленных Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, составляют:

коэффициент распространения инфекции (R_t) – 0,96;

показатель тестирования на 100 тысяч населения методом ПЦР – 320,7;

наличие свободного коечного фонда для лечения больных COVID-19 – 842, что составляет 100,6 % от общего коечного фонда.

Значения дополнительных показателей:

уровень летальности от COVID-19 – 1,49;

регистрируемая недельная заболеваемость внебольничными пневмониями (суммарно) в сравнении со среднемноголетним уровнем, рассчитанным за последние 3 года, – 1459/183.

Подлежат иммунизации против новой коронавирусной инфекции 45 813 медицинских работников, 76 346 работников образования (педагогических работников, работников из числа учебно-вспомогательного персонала), 14 524 студента, 112 287 граждан в возрасте 65 лет и старше.

По состоянию на 17.08.2021 с начала вакцинации в автономный округ поступило 590 896 комплектов вакцин для профилактики COVID-19, из них:

«Спутник Лайт» – 6 500 комплектов;

«Гам-КОВИД-Вак» – 9 150 комплектов.

Первым компонентом вакцины привиты 511 514 человек (+ 1 392 человека за предшествующие сутки), что составляет 67,7% от общего числа граждан автономного округа, подлежащих вакцинации, из них 35 466 человек (94,3% от плана) – медицинские работники, 37 876 человек (61% от плана) – работники сферы образования, 5 938 человек (64,8 % от плана) – работники сферы социального обслуживания, 1 425 человек (138,9 % от плана) – граждане, проживающие в учреждениях социального обслуживания, 89 674 человека (77,3 % от плана) – граждане старше 60 лет, 328 272 человека, относящиеся к иным категориям.

Проживающих в труднодоступных, отдаленных местностях привито 25 120 (+ 68) человек. Коренных малочисленных народов Севера привито 3 760 (+ 7) человек.

Завершили вакцинацию 444 227 человек (+ 3 571 человек за последние сутки), что составляет 58,8% от общего числа граждан автономного округа, подлежащих вакцинации.

Многодетным семьям, имеющим право на Югорский семейный капитал, установлена возможность получения единовременной выплаты из него на нужды в размере

до 35 тысяч рублей. С начала 2021 года выплата назначена 1 412 многодетным семьям.

На 20 165 детей назначено ежемесячное пособие семьям, воспитывающим детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно. Единовременная выплата в отношении детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, назначена 627 детям.

Работникам государственных учреждений социального обслуживания в 2021 году за счёт средств регионального бюджета осуществлены доплаты к заработной плате на общую сумму 92,6 млн. рублей:

доплата в размере 20 % за работу с лицами, заболевшими COVID-19, и лицами из группы риска (в среднем на 1 работника приходится от 5 тысяч рублей до 7 тысяч рублей) осуществлена 644 работникам на общую сумму 9,9 млн. рублей;

региональная единовременная выплата (в размере 11 500 рублей) работникам стационарных организаций, работающих в автономном режиме (смена 14 дней), выплаты получили 5 537 человек на общую сумму 82,7 млн. рублей.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30.10.2020 № 1762 осуществляется специальная социальная выплата медицинским работникам, оказывающим медицинскую помощь по диагностике и лечению COVID-19, а также работникам, контактирующим с пациентами с COVID-19 при выполнении должностных обязанностей. По данным Государственного учреждения – регионального отделения Фонда социального

страхования Российской Федерации по автономному округу, такие выплаты получили 12 940 медицинских работников на сумму 2 111,90 млн. рублей.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18.11.2020 № 1859 специальные социальные выплаты получили 1 074 работника стационарных организаций социального обслуживания, оказывающих социальные услуги гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения ею, на общую сумму 231,76 млн. рублей.

Обеспеченность средствами индивидуальной защиты работников медицинских организаций автономного округа соответствует нормативным требованиям установленного перечня. Сформирован трёхмесячный запас необходимых средств. Медицинские организации автономного округа обеспечены кислородом медицинским (подтверждённые объёмы его производства составляют порядка 2 000 тонн в месяц).

Органами местного самоуправления 9 муниципальных образований автономного округа проведено 2 089 рейдовых профилактических мероприятий, по результатам которых выявлено 32 правонарушения.

1.3. Департаменту внутренней политики автономного округа совместно с Ханты-Мансийской митрополией Русской Православной церкви, Духовным управлением мусульман

автономного округа организовать разъяснительную работу по вопросам защиты и сохранения здоровья, среди прихожан.

Срок: до отмены режима повышенной готовности.

1.4. Департаменту здравоохранения автономного округа:

обеспечить направление выездных бригад для вакцинации граждан, являющихся работниками субъектов малого и среднего предпринимательства и других трудовых коллективов, при поступлении их заявок в медицинские учреждения на 10 и более человек.

Срок: до отмены режима повышенной готовности.

обеспечить работу в каждом муниципальном образовании не менее 1 пункта вакцинации до 22 часов.

Срок: до отмены режима повышенной готовности.

2. Об обращениях граждан, связанных с распространением новой коронавирусной инфекции

(Колпакова, Комарова)

Решили:

2.1. Прилагаемую информацию руководителя обособленного подразделения АНО «Диалог Регионы» – «Центр управления регионом» Колпаковой В.А. принять к сведению (приложение 2 к настоящему протоколу).

С 9 по 15 августа 2021 года на Тепловой карте Центра управления регионом Югры было зафиксировано 1 005 сообщений по теме «Коронавирус». По сравнению с объемом

сообщений прошедшей недели, это количество больше на 30%. За неделю в муниципалитетах Югры было проведено 3 прямых эфира в социальных сетях по тематике коронавируса: в Когалыме, Покачах и Нижневартовске.

939 сообщений из них было получено через Платформу обратной связи «Госуслуги. Решаем вместе». Не перестают быть актуальными вопросы по сертификатам вакцинированных и переболевших, а также – заявки в лист ожидания на вакцинацию.

В социальных сетях жителей региона волнуют вопросы, касающиеся процедуры вакцинации – 22 сообщения. Часто югорчане интересовались периодом времени, после которого нужно проводить ревакцинацию.

Также югорчан интересовала информация об ограничениях, связанных с пандемией – 16 сообщений. Поступали вопросы от жителей Нижневартовского района по организации тренировочного процесса, а также – формата занятий с начала учебного года.

3. Об исполнении поручений Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, аппарата Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе, Губернатора автономного округа, протокольных поручений регионального оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения коронавирусной инфекции на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

(Комарова, Уткин, Тиртока)

Решили:

3.1. Прилагаемую информацию руководителя Аппарата Губернатора – заместителя Губернатора автономного округа Уткина А.В., заместителя Губернатора автономного округа Тиртоки А.А. принять к сведению (приложение 3 к настоящему протоколу).

3.2. Информация об исполнении поручений Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации (координационных совещательных органов, оперативных штабов), Аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе, правовых актов автономного округа, содержащих поручения Губернатора автономного округа, по вопросам борьбы с распространением новой коронавирусной инфекции на 17.08.2021 приведена в приложении 4 к настоящему протоколу.

3.3. Пункт 1.6 протокола заседания регионального оперативного штаба от 02.08.2021 № 105, пункт 1.7 протокола заседания регионального оперативного штаба от 10.08.2021 № 106, пункт 1.8 протокола заседания регионального оперативного штаба от 10.08.2021 № 106 снять с контроля (приложение 5 к настоящему протоколу).

Губернатор
Ханты-Мансийского
автономного округа



Н.В. Комарова
Н.В. Комарова